

美丽的家乡

小记者:刘书源 周口市六一路小学三(9)班

有人说黄山奇石俊美，有人说小兴安岭四季多姿，有人说西沙群岛大海壮阔，而我始终坚信，我的家乡才是世间最美的地方。

春天，家乡万物复苏，生机勃勃。树木抽出嫩绿的枝芽，小鸟在树上“叽叽喳喳”地唱着歌。家乡还有一条大河，远远望去，河面平静如镜。蜻蜓在河面上轻盈飞舞，仿佛在举办一场比美舞会。

夏天，家乡的公园热闹非凡。树木郁郁葱葱，像一顶顶撑开的绿绒大伞。树下的长椅上总是坐满了人，爷爷奶奶们围着健身器材活动筋骨，欢声笑语漫过浓密树荫，格外惬意。

秋天，是家乡满载丰收的季节。果园里硕果累累，红彤彤的苹果、黄澄澄的橘子挂满枝头，果香飘满整个小院；田野里更是一派丰收盛景，金黄的玉米熟了，爷爷奶奶把它们垛在木架上，层层叠叠像一座座金色塔楼；饱满的大豆熟了，爷爷奶奶把它们摊晒在院子里，阳光一照，泛着碎金般的光泽。

冬天，雪花在空中翩翩起舞。大河结了厚厚的冰，许多动物早已躲进洞穴冬眠了。家乡安安静静的，雪厚厚地铺在地上，小朋友们踩着积雪跑来跑去，踩出了一幅幅美丽的画。

我的家乡，是一幅四季流转的绝美画卷，更是藏着烟火与希望的宝藏之地。

(辅导老师:王闪闪)



小记者:惠荀鑫 周口市纺织路小学四(3)班 辅导老师:胡佳佳

这儿真美

小记者:沈诗恬 周口市纺织路小学三(3)班

中午的菜香还沾在衣角，姥姥就牵着我的手往磨盘山走——风里裹着沙颍河的水汽，凉丝丝地拂过鼻尖，舒服极了。

刚拐到河畔，眼前就亮了：古老的二板桥卧在河面上，桥栏的木纹刻着岁月的痕迹，被无数双手摩挲得发亮。左手边的周口大闸立在云下，水流“哗哗”地拍着岸；右手边的河畔树林晃着绿影，风一吹便摇落半树光斑。低头看，清凌凌的河水里，白鸟扑棱着翅膀掠过水面，溅起一点点水花；河岸边的叔叔们支着鱼竿，鱼线在阳光下闪成细细的银线。

脚下的石子硌得鞋底发响——是磨盘和鹅卵石！磨盘的纹路里嵌着细碎的草屑，鹅卵石像被河水舔圆

的糖块，攥在手里凉丝丝的。再往前走，一块青褐色的大石头稳稳蹲在路边，小朋友们挤在上面摆着可爱的姿势，笑声裹着风飘得好远好远。

等天擦黑，磨盘山的灯忽然亮了：串灯缠在树枝上，路灯把石板路铺成暖黄色。小朋友们追着泡泡跑，泡泡裹着灯光飘成一个个彩色的小球；爷爷奶奶们慢悠悠地散着步，影子被路灯拉得好长好长。

风又裹着河的味道吹过来，我摸着口袋里捡的鹅卵石，看着亮着灯的磨盘山——这里有被摩挲得发亮的桥，有被河水舔圆的鹅卵石，还有裹着暖光的夜晚。我的家乡周口，怎么能不美呢？我爱这藏着风与光的家乡！

(辅导老师:阮伟)

小记者:徐珺玥 周口市六一路小学四(1)班
辅导老师:辛锦小记者:陈茜 周口市纺织路小学四(5)班
辅导老师:朱盼盼

游铁路主题公园

小记者:万夫睿 周口市纺织路小学三(3)班

在一个阳光裹着金粉的日子里，妈妈牵着我，我拉着妹妹，开开心心地往铁路主题公园走去。

刚拐过街角，风里就裹着树叶的甜香——路两边站满了金黄色的枫树和银杏树。枫叶像胖嘟嘟的小手掌，在风里“啪嗒啪嗒”地挥着手。银杏叶则是一把把小扇子，轻轻晃着就能筛下半肩阳光，看得我和妹妹忍不住伸手去接。

顺着石板路往前，眼前岔开两条路：右边是铺着青石板的散步道，远远能看见乒乓球桌旁攒动的人影；左边则藏着滑梯和秋千，彩色的滑梯在阳光下亮得晃眼。

“这里为什么叫铁路主题公园呀？”妹妹扯着我的衣角问。我得意地指了指不远处：一条长长的铁轨沿着草地铺向远方，上面停着的绿皮火车车厢一节节连起来，像一条趴在阳光下睡觉的绿色毛毛虫。我们钻进车厢，透过窗户能看见枫叶落在铁轨上——原来坐在火车里看风景，连风都变得慢悠悠的。

等太阳往西边沉了沉，我们终于奔向了滑梯区。远远看见土坡上的滑梯时，我和妹妹像踩着弹簧似的冲上去，连鞋带松了都顾不上系。可惜秋千已经被几个小朋友占满了，不过亮晶晶的彩色滑梯也没让人失望，风裹着笑声从耳边溜过的时候，我连手心都热乎乎的。

直到夕阳把铁轨染成暖橙色，我们才恋恋不舍地往回走。我真的太喜欢这藏着无数小惊喜的铁路主题公园了！

(辅导老师:阮伟)

小记者:杨依诺 周口市纺织路小学四(5)班
辅导老师:朱盼盼